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SzZOosTAK iETRO Piotr Szostak
Trzeszczany Pierwsze 47, 22-554 Trzeszczany

e-mail: netro.szostak@gmail.com, tel.: 795 923 382

Przebudowa drogi powiatowej nr 1233L od przejazdu kolejowego -

Lisiowolka -Ostrowki od km 8+050 do km 14+682

NAZWA RYSUNKU

ANETRO

NR_ RYSUNKU
1:100/1000

44
PODPIS

SKALA

BRANZA

05.2022 | Drogowa

DATA

LUB/0002/PBD/16 w specjalnoéci inzynieryjnej drogowej

IMIE | NAZWISKO / UPRAWNIENIA

Projektant | mgr inz. Artur tomariski

Profil podtuzny

Opracowat | inz. Piotr Szostak

STADIUM
Projekt wykonawczy
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PRZECHYLKA NA LUKACH



